
 
              ISPOD  ONIH  DOLJE  BOROVA 
 

 
    
Dana 5. travnja 2008. u dvorani Hrvatskog doma u Slatini održana je Izvještajna 
godišnja skupština Udruge ratnih veterana „HRVATSKI DOMOBRAN“ 
ogranak Slatina. Predsjednik slatinskog ogranka Hrvatskog domobrana Ivan 
Levar je pozdravio nazočne te je skupština nastavila po utvrñenom dnevnom 
redu. 
Skupštinu su pozdravili i gosti: Drago Franić – Požega; Ivan Jurčević – Našice; 
Milan Damjanović – Orahovica; Ivan Tubanović – Udruga HPZ ðakovo. 
Ispred Društva za obilježavanje grobišta ratnih i poratnih žrtava podružnice 
Virovitica  su došli: dr. Josip Katanušić, Branimir Markotić i Vlatko Ljubičić 
koji je pozdravio u ime  Podružnice. 
Posjet gradskom groblju uslijedio je poslije skupštine gdje je nakon polaganja 
cvijeća na križ mučenika govorila gospoña Mira Pelikan . Istaknula je da govori 
kao članica Hrvatskog domobrana i Komisije za pronalaženje žrtava II. 
svjetskog rata i poraća i žrtava Domovinskog rata. Njen govor je bio kratko  
podsjećanje na krvavi Uskrs u Slatini. 



U noći izmeñu 4. i 5. travnja 1944. Slatinu su napale partizanske jedinice VI. 
korpusa. 
U napadu je sudjelovalo izmeñu 1000 i 1500 partizana. Pretpostavlja se da je tih 
dana Slatinu branilo oko 400 hrvatskih vojnika. Posade u bunkerima na uljari i 
vinogradima su izginule. Gubitci s obje strane bili su veliki. 5. travnja 1944. u 
10 sati otpor je prestao jer je nestalo streljiva. Branitelji su krenuli u proboj dolje 
prema Podravini, Medincima i Donjem Miholjcu. Nisu imali zaklona i streljiva a 
partizani su pucali ubijajući sve što se micalo, zarobljavanja nije bilo. 
Po Slatini je nastao pravi lov na zaostale branitelje koje su pobili, a takoñer i na 
uglednije imućne Hrvate koji su odvedeni u Slatinski Drenovac i tamo 
likvidirani. „Tada je poginulo prema utvrñenim podatcima imenom i 
prezimenom 229 osoba, a 167 je ostalo nepoznatih branitelja iz drugih 
krajeva Hrvatske.“ 
 

 
 
Sahranjeni su „u zajedničke grobnice na ulazu u (staro) groblje ispod onih 
dolje borova“ 
Grobovi su im preorani po naredbi tadašnjeg ministra unutarnjih poslova 
Vicka Krstulovi ća broj 2811/45 od 6. srpnja.             
 
                                                                                           V.LJ. 


